Требования к материалам
Редколлегия издания «Позитум Украина» принимает: статьи, исследования, техники, практический материал работы с клиентами, эссе, которые раньше нигде не публиковались, метафоры (притчи, юмористические рисунки, высказывания, анекдоты).

Рукопись необходимо представлять в двух экземплярах. Страницы – пронумерованы, интервал – одинарный, шрифт Arial – 14. Поля страниц: верхнее – 2 см, нижнее – 2 см, левое – 2 см, правое – 2 см.

К каждой статье необходимо приложить резюме автора (не более 5 предложений) + аннотация статьи на русском (украинском) и английском языках (до 5 предложений). Статья пишется на русском или на украинском языке. Объем статей не должен превышать 8 страниц.

В редакцию автор предоставляет материал в компьютерном варианте: текст статьи в  текстовом редакторе Micrоsoft Word, картинки, таблицы, схемы в Corel Draw 11,0 или высылает файлы электронной почтой                    (positum_jurnal@ukr.net).

Иллюстрации в статье – пронумерованы, иметь в тексте ссылки (арабские цифры для  рисунков, схем и фотографий, римские – для таблиц). На каждой иллюстрации необходимо написать имя автора. Подписи таблиц не должны дублировать текст статьи. Пояснения к статье – конкретные и понятные. Библиографические ссылки в тексте приводятся с указанием фамилии, имени, отчества автора и года (даты) публикации.  Список литературы приводится в конце статьи в алфавитном порядке. В списке не указываются ненапечатанные издательства. Научные статьи должны быть оформлены согласно требованиям ВАК Украины к диссертационным текстам. Описание методик исследования  – краткое и содержащее только основные принципы. Исключения составляют оригинальные авторские методики, которые описываются более подробно.

Текст и сопроводительные материалы должны быть отредактированы и проверены. Редколлегия оставляет за собой право на сокращения и исправления статей. В случае условия печати без редактирования просим указать об этом. 

Ответственность за достоверность фактов, цитат, имен и других сведений несут авторы публикаций.

